



В Калуге следователь Следственного комитета задержал рецидивиста, напавшего на женщину

На днях следователь по особо важным делам СУ СК России по Калужской области капитан юстиции Азер Садыгов возвращался домой с работы. Около жилого дома на улице Степана Разина города Калуги он услышал крики о помощи и увидел бегущего мужчину, в правой руке у которого была женская сумка. Офицер понял, что произошло нападение на женщину, и бросился в погоню за грабителем.

На требования остановиться мужчина не реагировал. Несмотря на физическое превосходство задержанного, следователю Садыгову удалось удержать его, вызвать полицию и передать прибывшим стражам порядка. Нападавшим оказался ранее судимый за убийство калужанин. При задержанном находились женская сумка с документами, банковскими картами и деньгами, а также перцовый баллончик, из которого он брызнул в лицо пенсионерки перед нападением.

По факту произошедшего было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение). Обвиняемый содержится под стражей. Ему грозит до 10 лет лишения свободы.

Упорство и настойчивость следователь Садыгов проявляет и на службе. Сейчас он работает в отделе по расследованию особо важных дел, ему поручается расследование преступлений коррупционной направленности, а также фактов противоправных действий в отношении несовершеннолетних. Руководство следственного управления направило в СК России представление о поощрении следователя.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1647148>